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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 08 de março do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Celso 

Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz 

Lemos e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil: José Sandro de Gois 

Nunes, Renan de Lima Souza e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente o 

Sr. Presidente, convidou o sr. Rerison Brasil para fazer o Momento de Fé. Além 

de comandar o Momento de Fé, o mesmo também recitou poesias em 

homenagem à mulher. Em seguida, o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão e convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos para presidir a sessão, em homenagem ao dia internacional da 

mulher. Em seguida, foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior e 

posteriormente, a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) foi 

convidada para fazer a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 

007/2022 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001, 002 e 003 de autoria do vereador Francisco das Chagas 

Câmara, que concede título de cidadão areiabranquense e Título de Honra ao 

Mérito José Fausto de Medreiros. Dando continuidade, antes de ceder a palavra 

aos edis, a sra. Presidente substituta, justificou a ausência dos vereadores: 

Sandro Gois, Renan de Lima Souza  e Ruidenberg Souto e posteriormente cedeu 

a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição ao edil Francisco das Chagas 

Câmara, que cumprimentou a todos os presentes e cumprimentou a todas as 

mulheres pela data especial. Em seguida, justificou suas homenagens de Cidadão 
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Areiabranquense ao Pastor Severino Gomes Bezerra e a Sra Genilda do 

Nascimento Gomes Bezerra e Título de Honra ao Mérito também para o sr. 

Severino Gomes Bezerra. Dando continuidade, a palavra é cedada ao vereador 

Dacio do Nascimento Filho, que também homenageia a todas as mulheres na 

pessoa de sua mãe. Dando continuidade a sua fala, justificou sem requerimento 

nº 007/2022 apresentado hoje, que solicita serviço de recuperação de ruas na 

comunidade de Ponta do Mel. Também fez uso da palavra o vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza, que parabenizou os pastores responsáveis pelo 

momento de fé e em seguida cumprimentou a todas as mulheres, representadas 

nesta Casa, pelas vereadoras Fátima Luz e Danielle Rebeca. Solicitou também 

através de Requerimento Verbal, para o Executivo Municipal e Gerência de 

Esportes, reabram o campo de futebol para jogos. Com a palavra Danielle Rebeca 

da Silva Melo, que cumprimentou a todos e posteriormente comentou sobre a 

representatividade da mulher na política e sobre a necessidade de respeito a 

todas as mulheres. Também solicitou a palavra o vereador Alderi Batista de 

Souza, que prestou sua homenagem a todas as mulheres, citando a sua mãe 

como exemplo. Dando continuidade, a sra. Presidente substituta, colocou em 

Plenário todos os Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e 

verbais e os projetos de Decreto Legislativos nº 001, 002 e 003/2022 e todas as 

proposições foram aprovados à unanimidade em primeira e única votação. Em 

seguida, todas as funcionárias da Câmara, foram chamadas ao plenário e 

realizada uma homenagem comandada pelo pastor Reis. Posteriormente, a sra. 

Presidente substituta, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, para fazer 

a leitura da palavra de Deus, em Lucas, Capítulo 06, versículo 27. Nada mais 

havendo a tratar Maria de Fátima Luz Lemos -  Presidente substituta, em nome 

de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a 
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sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 08 de março de 2022. 

 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 
 

_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_________A U S E N T E _________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

_________A U S E N T E _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 




